

## **NEWS RELEASE**

2009年9月4日

## 株式会社カスタネット 社会貢献の購入サイト (ソーシャルバスケット) について

オフィス用品販売の株式会社カスタネット(京都市南区/社長・社会貢献室長:植木力)は、インターネットによる社会貢献の購入(携帯)サイト『ソーシャルバスケット』を9月7日から開始します。

ソーシャルバスケットとは、商品購入の際に任意で募金できる、新しいネット通販のことです。 お客様が商品をご購入される際に"ソーシャルバスケット価格"を選択いただきますと、 通常価格との差額金額が寄付となり、その同額分も当社が供出し、諸機関へ寄付させて頂く というものです。

近年、開発途上国の商品を現地生産者の人権や生活を守るため、公正な価格で買い取った商品を"フェアトレード商品"として輸入販売。又、障がい者施設・授産施設などで作られた商品を大手通販会社が採用するなど、商品購入を行うことで社会に貢献する意識が生まれています。ソーシャルバスケットは、その高まりを推し進めることを目指しています。

当社側の寄付金は、トナーカートリッジ売上高の1%を寄付財源としてプール致します。

例) 舞妓さんクッキー ・通常価格

200円→寄付金なし

ソーシャルバスケット価格

210円→購入者 10円寄付

当社側 10円寄付

計20円

- ・購入サイト http://www.casta-kun.com/m/
- ・掲載商品は、オリジナルクッキーからはじめ、順次商品を増やす予定。
- ・寄付金は、当初カンボジアの国立小児科病院の給食支援活動に充当します。
- ●株式会社カスタネット 会社概要

社名:株式会社カスタネット

所在地 : 京都市南区東九条南石田町 5 番地 京阪バス十条ビル

TEL : 075 - 681 - 9100FAX : 075 - 693 - 4625

URL: http://www.castanet.co.jp

E-mail : info@castanet.co.jp

設立 : 平成 13 年 1 月 大日本スクリーン製造㈱ 社内ベンチャー支援制度で設立

資本金 : 1,000 万円

事業内容 : オフィス文具、オフィス家具、工場作業用品、OA機器、日用雑貨などの販売

代表者 : 代表取締役社長·社会貢献室長 植木力

● 本件についてのお問い合せ先

株式会社 カスタネット 京都市南区東九条南石田町5番地 京阪バス十条ビル1階 TEL 075-681-9100 FAX 075-693-4625